

ОТЧЕТ
О проведении профилактических мероприятий по ДДТТ
«Скорость не главное»

Структурное подразделение «Рябинка»

08.04.19г

- Размещение информации в уголках для родителей «Безопасность».
- Раздача листовок, участие в акции «Скорость не главное».

09.04.19

- Изготовление домиков-брелков для родителей.

Структурное подразделение «Дюймовочка»

В акции приняли участие дети, педагоги, родители старших и подготовительных групп (73 ребенка, 11 педагогов, 54 родителя)



Структурное подразделение «Звездочка»

В акции приняли участие 5 групп (6А, 6Б, 7А, 7Б, 7В). Изготовлен 71 домик. Участвовал 71 ребенок.

Структурное подразделение «Золотая рыбка»

В акции приняли участие 71 ребенок, педагогов 6. С детьми проведены беседы на тему «Соблюдение ПДД». Многие дети готовили домики для своих родителей, рассуждали, на тему, что надо ездить осторожно, не нарушая ПДД.



Структурное подразделение «Радуга»

1. Создание тематических брелоков для автомобиля в виде домика (в создании принял участие 51 ребенок).
2. Раздача брелоков родителям-водителям (51 ребенок).



Структурное подразделение «Сказка»

Дети старших и подготовительных групп, совместно с воспитателями, изготовили тематические брелоки для автомобиля в виде домика с надписями «Тебя ждут дома» и «Скорость не главное».

Брелоки будут вручены родителям автомобилистам во время акции родительский патруль, которая состоится 23 апреля 2019 года.



Структурное подразделение «Ласточка»

С 8 апреля в СП «Ласточка» идет акция «Скорость – не главное!». Акция призвана содействовать:

- профилактике дорожно-транспортного травматизма;
- пропаганде Правил дорожного движения;
- привлечению внимания общественности к проблеме травматизма на дорогах по причине превышения допустимой скорости транспортных средств.

Воспитатели с детьми изготовили брелоки для подвешивания в автомобиле в виде домиков, отражающие главную мысль Акции «Скорость – не главное!», символизирующие, что в жизни главное не скорость, а дом, в котором тебя ждут.

Перед началом работы с детьми была проведена беседа по правилам дорожного движения: когда они с родителями едут в машине, что может произойти, если превысить **скорость**; используются ли детские удерживающие устройства в автомобиле при их перевозке.

Дети вырезали и склеили домики - брелоки, раскрасили их карандашами и красками



Структурное подразделение «Теремок»

Первый этап- Участники акции дети подготовительных к школе групп совместно с воспитателями изготовили брелоки для подвешивания в автомобиле в виде домиков, отражающие главную мысль Акции «Скорость - не главное!», символизирующие, что в жизни главное не скорость, а дом, в котором тебя ждут.

Для изготовления брелоков детям предлагалось склеить домики из геометрических фигур с названием акции «Скорость – не главное!», заранее подготовленных воспитателями. Изделие заламинировано и имеет тесемку для удобства размещения в автомобиле.

2 этап – Раздача брелоков предполагается 18 апреля в 7.00 ч. во время рейда ЮИД и «Родительского дорожного патруля» у образовательных учреждений родителям-водителям. Проведение рейда предполагает присутствие инспектора по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Заречный» Дмитриевой Марии Леонидовны.



Структурное подразделение «Журавлик»

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, сохранения жизни и здоровья детей, и повышения культуры поведения на дорогах в СП «Журавлик» была организована акция по изготовлению и вручению брелоков. Для подвешивания в автомобиле в виде домиков, отражающие главную мысль Акции «Скорость - не главное!», символизирующие, что в жизни главное не скорость, а дом, в котором тебя ждут.

В Акции «Скорость - не главное!» приняли участие дети средней, старшей и подготовительной групп, всего 51 ребенок, а так же педагоги детского сада 9 человек.

